

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2019/796 z dnia 17 maja 2019 r. w sprawie środków ograniczających w celu zwalczania cyberataków zagrażających Unii lub jej państwom członkowskim

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 129 I z dnia 17 maja 2019 r.)

Strona 4, art. 4 ust. 1 lit. a):

zamiast: „a) niezbędne do zaspokojenia podstawowych potrzeb osób fizycznych wymienionych w wykazie w załączniku I [...]”,

powinno być: „a) niezbędne do zaspokojenia podstawowych potrzeb osób fizycznych lub prawnych, podmiotów lub organów wymienionych w wykazie w załączniku I [...]”.
